
問7．

回答数 ％
1 市政だより 1,217 77.1        
2 くらしのガイド 120 7.6          
3 ケーブルテレビ広報番組「虹色ねっとわーく」 117 7.4          
4 ウェブサイト（ホームページ） 140 8.9          
5 東大阪市公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ 13 0.8          
6 布施駅前再開発ビルの電光表示板 17 1.1          
7 本庁舎内の電光表示板 4 0.3          
8 新聞などのマスコミ関係 415 26.3        
9 自治会の回覧板 610 38.7        

10 町内の掲示板 151 9.6          
11 電話による問い合わせ 19 1.2          
12 人づて（家族・知人・友人） 360 22.8        
13 その他 27 1.7          

無回答 48 3.0          
全体 1,578 100.0      

問8．

回答数 ％
1 必ず毎号読む 607 38.5        
2 読まない 202 12.8        
3 ときどき読む 630 39.9        
4 届かないので読む機会がない 113 7.2          

無回答 26 1.6          
全体 1,578 100.0      

問9．

回答数 ％
1 ほとんど毎日 8 0.5          
2 週に数回 86 5.4          
3 月に数回 189 12.0        
4 見ていない 888 56.3        
5 ケーブルテレビを視聴することができない 376 23.8        

無回答 31 2.0          
全体 1,578 100.0      

問10．
回答数 ％

1 よくアクセスしている 23 1.5          
2 何度かアクセスしたことがある 374 23.7        
3 アクセスしたことがない 1,120 71.0        

無回答 61 3.9          
全体 1,578 100.0      

Ⅱ．市の広報活動についておたずねします。

あなたは、市政に関する情報を何から入手していますか。（○はいくつでも）

市では、「東大阪市政だより」を毎月２回（1日号、15日号）発行しています。あなたは、「東大阪市政だより」を
読んでいますか。（○は１つだけ）

あなたは、J:COM東大阪のコミュニティチャンネルで放送している広報番組「虹色ねっとわーく」をご覧になっ
ていますか。（○は１つだけ）

あなたは、東大阪市のウェブサイト（ホームページ）にアクセスしたことがありますか。（○は１つだけ）



問10-1．

回答数 ％
1 庁舎へのアクセス 51 12.8        
2 市の施策に関すること 50 12.6        
3 税金に関すること 87 21.9        
4 住民票や戸籍に関すること 121 30.5        
5 子育て支援に関すること 126 31.7        
6 福祉や介護に関すること 88 22.2        
7 救急・医療に関すること 79 19.9        
8 水道・下水に関すること 16 4.0          
9 耐震などの住宅に関すること 13 3.3          

10 環境（地球温暖化対策・ごみ・リサイクルなど）に関すること 95 23.9        
11 経済（モノづくり・商業など）に関すること 16 4.0          
12 ラグビーに関すること 11 2.8          
13 市が開催するイベント情報 81 20.4        
14 入札情報 9 2.3          
15 その他 28 7.1          

無回答 5 1.3          
全体 397 100.0      

問10-2．

回答数 ％
1 市のウェブサイトの項目から簡単に見つけることができた 116 29.2        
2 関連ページを探し、数回の画面展開で見つけることができた 151 38.0        
3 サイト内の検索を利用して見つけることができた 36 9.1          
4 Ｙａｈｏｏ！などの検索サイトから直接、見つけることができた 83 20.9        
5 見つけることができなかった 5 1.3          

無回答 6 1.5          
全体 397 100.0      

問11．

回答数 ％
1 加入している 1,129 71.5        
2 加入していない 415 26.3        

無回答 34 2.2          
全体 1,578 100.0      

問12．

回答数 ％
1 防犯活動・交通安全 904 57.3        
2 ごみ置き場の管理・環境美化 609 38.6        
3 防災訓練・互助活動 408 25.9        
4 地域の親睦づくり 586 37.1        
5 各種募金への協力 300 19.0        
6 広報活動 292 18.5        
7 その他 22 1.4          
8 どれも知らない 324 20.5        

無回答 76 4.8          
全体 1,578 100.0      

問10で「１．よくアクセスしている」「２．何度かアクセスしたことがある」を選んだ方　【該当数＝397】どういった
情報を探しましたか。（○はいくつでも）

問10で「１．よくアクセスしている」「２．何度かアクセスしたことがある」を選んだ方　【該当数＝397】本市のウェ
ブサイトで、ほしい情報をどのように見つけましたか。（○は１つだけ）

あなたは、自治会に加入していますか。（○は１つだけ）

あなたが、知っている自治会の役割はどれですか。（○はいくつでも）

Ⅲ．自治会についておたずねします。



問13．

回答数 ％
1 不安 437 27.7        
2 どちらかといえば不安 675 42.8        
3 どちらかといえば安心 381 24.1        
4 安心 32 2.0          

無回答 53 3.4          
全体 1,578 100.0      

問14．

回答数 ％
1 街灯が少なく、夜道が暗い 774 49.0        
2 空き家や空店舗が多い 306 19.4        
3 若者のうろつき 407 25.8        
4 中高生の喫煙 311 19.7        
5 不審者が多い 416 26.4        
6 公園など公共の場での飲酒 170 10.8        
7 落書きやごみが多い 288 18.3        
8 不安に思うことはない 166 10.5        

無回答 90 5.7          
全体 1,578 100.0      

問15．

回答数 ％
1 街灯が多く夜道が明るい 604 38.3        
2 防犯カメラが設置してある 472 29.9        
3 青色防犯パトロール活動をしている 245 15.5        
4 ごみ置き場がきれい 340 21.5        
5 自治会活動が活発である 214 13.6        
6 地域であいさつ運動が行われている 132 8.4          
7 警察車両のパトロールが多い 359 22.8        
8 防犯キャンペーンが行われている 111 7.0          
9 安心と思うことはない 340 21.5        

無回答 144 9.1          
全体 1,578 100.0      

問16．

回答数 ％
1 身近に利用できる 1,156 73.3        
2 どちらともいえない 133 8.4          
3 少し不便だ 221 14.0        
4 利用することがない 14 0.9          

無回答 54 3.4          
全体 1,578 100.0      

問16．

回答数 ％
1 身近に利用できる 952 60.3        
2 どちらともいえない 256 16.2        
3 少し不便だ 279 17.7        
4 利用することがない 26 1.6          

無回答 65 4.1          
全体 1,578 100.0      

どんな点に安心感を感じますか。（○はいくつでも）

あなたのお住まいの場所はＡ～Ｄの施設を身近に利用する事が出来ますか。
（A）商業施設（スーパー・商店街など）（○は１つだけ）

あなたのお住まいの場所はＡ～Ｄの施設を身近に利用する事が出来ますか。
（B）医療施設（病院や診療所など）（○は１つだけ）

街頭犯罪の不安感と地域の安心感についておたずねします。街頭犯罪に対して不安感はありますか。
（○は１つだけ）

街頭犯罪以外で不安に思うことはどんなことですか。（○はいくつでも）

Ⅳ．お住まいの場所の利便性についておたずねします。



問16．

回答数 ％
1 身近に利用できる 379 24.0        
2 どちらともいえない 358 22.7        
3 少し不便だ 156 9.9          
4 利用することがない 555 35.2        

無回答 130 8.2          
全体 1,578 100.0      

問16．

回答数 ％
1 身近に利用できる 280 17.7        
2 どちらともいえない 279 17.7        
3 少し不便だ 180 11.4        
4 利用することがない 654 41.4        

無回答 185 11.7        
全体 1,578 100.0      

問17．

回答数 ％
1 住まいの近く 1,253 79.4        
2 最寄駅の近く 204 12.9        
3 職場や学校の近く 15 1.0          
4 その他の場所 19 1.2          

無回答 87 5.5          
全体 1,578 100.0      

問17．

回答数 ％
1 住まいの近く 1,241 78.6        
2 最寄駅の近く 189 12.0        
3 職場や学校の近く 24 1.5          
4 その他の場所 35 2.2          

無回答 89 5.6          
全体 1,578 100.0      

問17．

回答数 ％
1 住まいの近く 994 63.0        
2 最寄駅の近く 236 15.0        
3 職場や学校の近く 39 2.5          
4 その他の場所 139 8.8          

無回答 170 10.8        
全体 1,578 100.0      

問17．

回答数 ％
1 住まいの近く 808 51.2        
2 最寄駅の近く 196 12.4        
3 職場や学校の近く 153 9.7          
4 その他の場所 118 7.5          

無回答 303 19.2        
全体 1,578 100.0      

Ａ～Ｄの施設は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。
（B）医療施設（病院や診療所など）（○は１つだけ）

Ａ～Ｄの施設は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。
（C）福祉施設（介護サービスなど）（○は１つだけ）

Ａ～Ｄの施設は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。
（D）子育て施設（保育所など）（○は１つだけ）

あなたのお住まいの場所はＡ～Ｄの施設を身近に利用する事が出来ますか。
（C）福祉施設（介護サービスなど）（○は１つだけ）

あなたのお住まいの場所はＡ～Ｄの施設を身近に利用する事が出来ますか。
（D）子育て施設（保育所など）（○は１つだけ）

Ａ～Ｄの施設は、あなたにとってどこにあれば便利ですか。
（A）商業施設（スーパー・商店街など）（○は１つだけ）



問18．

回答数 ％
1 徒歩 432 27.4        
2 自転車・バイク 817 51.8        
3 自家用車 247 15.7        
4 鉄道・バス 16 1.0          
5 施設の送迎バス 5 0.3          

無回答 61 3.9          
全体 1,578 100.0      

問18．

回答数 ％
1 徒歩 336 21.3        
2 自転車・バイク 756 47.9        
3 自家用車 320 20.3        
4 鉄道・バス 73 4.6          
5 施設の送迎バス 22 1.4          

無回答 71 4.5          
全体 1,578 100.0      

問18．

回答数 ％
1 徒歩 190 12.0        
2 自転車・バイク 402 25.5        
3 自家用車 253 16.0        
4 鉄道・バス 41 2.6          
5 施設の送迎バス 202 12.8        

無回答 490 31.1        
全体 1,578 100.0      

問18．

回答数 ％
1 徒歩 204 12.9        
2 自転車・バイク 533 33.8        
3 自家用車 161 10.2        
4 鉄道・バス 22 1.4          
5 施設の送迎バス 77 4.9          

無回答 581 36.8        
全体 1,578 100.0      

問19．

回答数 ％
1 身近に利用できている 895 56.7        
2 少し遠いが、我慢できる範囲なので、利用している 509 32.3        
3 遠くて不便なので、利用しにくい 77 4.9          
4 公共交通機関を利用することがない 45 2.9          

無回答 52 3.3          
全体 1,578 100.0      

あなたはＡ～Ｄの施設を利用する際、どのような交通手段を使用しますか。
（D）子育て施設（保育所など）（○は１つだけ）

あなたがお住まいの場所は、電車・バスなどの公共交通を身近に利用することができますか。
（○は１つだけ）

あなたはＡ～Ｄの施設を利用する際、どのような交通手段を使用しますか。
（A）商業施設（スーパー・商店街など）（○は１つだけ）

あなたはＡ～Ｄの施設を利用する際、どのような交通手段を使用しますか。
（B）医療施設（病院や診療所など）（○は１つだけ）

あなたはＡ～Ｄの施設を利用する際、どのような交通手段を使用しますか。
（C）福祉施設（介護サービスなど）（○は１つだけ）



問20．

回答数 ％
1 自宅から鉄道駅やバス停までのアクセスがよい 877 55.6        
2 鉄道駅やバス停から目的地までのアクセスがよい 602 38.1        
3 時間どおりに目的地へ到着できる 818 51.8        
4 他の交通手段（車、自転車など）よりも早く、目的地へ到着できる 324 20.5        
5 他の鉄道・バスなどの公共交通機関への乗り継ぎが良い 379 24.0        
6 運行本数が多い 400 25.3        
7 朝早くから夜遅くまで運行している 336 21.3        
8 交通費が安い 268 17.0        
9 他の交通手段（車、自転車など）よりも安全だから 194 12.3        

10 その他 51 3.2          
無回答 93 5.9          
全体 1,578 100.0      

問21．

回答数 ％
1 ある 1,061 67.2        
2 ない 467 29.6        

無回答 50 3.2          
全体 1,578 100.0      

問22．

回答数 ％
1 まずは、「かかりつけ医（医院・診療所など）」を受診し、相談する 498 31.6        
2 痛みや症状に関する専門医院（耳鼻咽喉科、皮膚科など）を受診する 683 43.3        
3 色々な診療科目のある大きな病院へ行く 314 19.9        
4 その他 14 0.9          

無回答 69 4.4          
全体 1,578 100.0      

問23．

回答数 ％
1 医師に勧められた病院に行く 1,027 65.1        
2 病院への通いやすさを優先する 688 43.6        
3 対象となる診療科目の評判を聞いて（調べて）決める 587 37.2        
4 医療施設・建物の清潔さや新しさ 153 9.7          
5 検査機能の充実度 419 26.6        
6 病院の総合的な評判やイメージ 549 34.8        
7 その他 13 0.8          

無回答 61 3.9          
全体 1,578 100.0      

問24．

回答数 ％
1 利用したことはない 546 34.6        
2 かかりつけ医や近所の医院などに紹介された 422 26.7        
3 かかりつけ医や近所の医院などで市立総合病院への紹介を自ら希望した 121 7.7          
4 紹介状はなく、自らの意思で受診した 357 22.6        
5 救急車で、または救急病院として行った 233 14.8        
6 その他 38 2.4          

無回答 83 5.3          
全体 1,578 100.0      

あなたまたは、同居ご家族は、市立総合病院で受診（入院）されたことがありますか。受診（入院）したことが
ある場合、どのようないきさつで受診（入院）されることになりましたか。（○はいくつでも）

あなたが外出する際の交通手段として、電車・バスなどの公共交通を選ぶ場合、どのような理由で選んでい
ますか。（○はいくつでも）

あなたには、普段、体調が悪くなった時に利用する「かかりつけ医（医院・診療所など）」がありますか。
（○は１つだけ）

あなたは、いつもと違う症状が出たり「かかりつけ医（医院・診療所など）の専門外の受診が必要になった時、
どう行動しますか。（○は１つだけ）

あなたは、利用する「かかりつけ医（医院・診療所など）」や専門医院で、他の病院での入院や精密検査が必
要と診断された時、受診する他の病院をどのような視点で選びますか。（○はいくつでも）

Ⅴ．病院などの受診状況についておたずねします。



問25．

回答数 ％
1 小児救急医療の充実 535 33.9        
2 救急患者受け入れ体制の充実 995 63.1        
3 がん治療などの高度医療化 572 36.2        
4 緩和ケア医療の充実 430 27.2        
5 高度な検査・診断機能の充実 784 49.7        
6 入院施設などの改善 317 20.1        
7 診療科目の充実（呼吸器・血液内科など） 467 29.6        
8 一般外来の充実 629 39.9        
9 急性期治療への特化（地域の医院や診療所との役割分担を明確にする） 263 16.7        

10 回復期・慢性期患者の受け入れ 211 13.4        
11 災害拠点病院としての体制の充実 331 21.0        
12 その他 54 3.4          

無回答 108 6.8          
全体 1,578 100.0      

問26．

回答数 ％
1 知っている 393 24.9        
2 知らない 1,093 69.3        

無回答 92 5.8          
全体 1,578 100.0      

問27．

回答数 ％
1 市政だより 279 71.0        
2 中小企業だより（毎月発行） 20 5.1          
3 東大阪市役所内展示ブース 127 32.3        
4 各種企業向け展示会 14 3.6          
5 ケーブルテレビ 45 11.5        
6 モノづくりひろば（フレスポ長田） 8 2.0          
7 モノづくりひろば（市民ふれあい祭り） 42 10.7        
8 スーパーでの催事（イトーヨーカドー東大阪店） 33 8.4          
9 東大阪市役所のホームページ 23 5.9          

10 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 2 0.5          
11 東大阪ブランドのホームページ 6 1.5          
12 人づて（家族・知人・友人） 37 9.4          
13 その他 16 4.1          

無回答 2 0.5          
全体 393 100.0      

問28．

回答数 ％
1 見たことがある 281 17.8        
2 知っているが、見たことはない 222 14.1        
3 知らない 970 61.5        

無回答 105 6.7          
全体 1,578 100.0      

あなたは、市立総合病院が市域の中核的な病院としての役割を果たすために、どのような取組みに期待しま
すか。重要と思われることをお選びください。（○はいくつでも）

あなたは、「東大阪ブランド」という認定製品があることを知っていますか。（○は１つだけ）

問26で「１．知っている」を選んだ方【該当数＝393】あなたは、「東大阪ブランド」を何からお知りになりました
か。（○はいくつでも）

あなたは、市内７つのリージョンセンターにある市内モノづくり企業の「地域内工業製品展示場」を知っていま
すか。また、見られたことがありますか。（○は１つだけ）

Ⅵ．市の「モノづくり」についておたずねします。



問29．

回答数 ％
1 日下リージョンセンター「ゆうゆうプラザ」 31 11.0        
2 四条リージョンセンター「やまなみプラザ」 54 19.2        
3 中鴻池リージョンセンター「グリーンパル」 35 12.5        
4 若江岩田駅前リージョンセンター「くすのきプラザ」 42 14.9        
5 楠根リージョンセンター「ももの広場」 30 10.7        
6 布施駅前リージョンセンター「夢広場」 103 36.7        
7 近江堂リージョンセンター「はすの広場」 12 4.3          

無回答 9 3.2          
全体 281 100.0      

問30．

回答数 ％
1 行ってみたいと思う 295 24.7        
2 行ってみたいと思わない 166 13.9        
3 どちらともいえない 648 54.4        

無回答 83 7.0          
全体 1,192 100.0      

問31．

回答数 ％
1 関心がある 505 32.0        
2 どちらかといえば関心がある 572 36.2        
3 どちらかといえば関心がない 207 13.1        
4 関心がない 87 5.5          
5 わからない 131 8.3          

無回答 76 4.8          
全体 1,578 100.0      

問32．

回答数 ％
1 かなりあると思う 164 10.4        
2 ある程度あると思う 729 46.2        
3 あまりないと思う 530 33.6        
4 まったくないと思う 83 5.3          

無回答 72 4.6          
全体 1,578 100.0      

問33-1．

回答数 ％
1 毎日 671 42.5        
2 週に５～６日 141 8.9          
3 週に３～４日 124 7.9          
4 週に１～２日 133 8.4          
5 月に１～２日 81 5.1          
6 ほとんどない 416 26.4        

無回答 12 0.8          
全体 1,578 100.0      

問28で「２．知っているが、見たことはない」「３．知らない」を選んだ方【該当数＝1192】あなたは、モノづくり企
業の「地域内工業製品展示場」に行ってみたいと思いますか。（○は１つだけ）

あなたは「食育」に関心がありますか。（○は１つだけ）

あなたは、食品の安全性に関して健康に悪影響を与えないための食品選びの知識があると思いますか。
（○は１つだけ）

あなたは、普段「自分で調理し食事をつくること」はどのくらいありますか。（○は１つだけ）

問28で「１．見たことがある」を選んだ方【該当数＝281】あなたが「地域内工業製品展示場」をご覧になったの
は、どちらのリージョンセンターですか。（○はいくつでも）

Ⅶ．「食育」についておたずねします。



問33-2．

回答数 ％
1 毎日 260 16.5        
2 週に５～６日 163 10.3        
3 週に３～４日 279 17.7        
4 週に１～２日 383 24.3        
5 月に１～２日 213 13.5        
6 ほとんどない 263 16.7        

無回答 17 1.1          
全体 1,578 100.0      

問33-3．

回答数 ％
1 毎日 30 1.9          
2 週に５～６日 41 2.6          
3 週に３～４日 91 5.8          
4 週に１～２日 337 21.4        
5 月に１～２日 671 42.5        
6 ほとんどない 393 24.9        

無回答 15 1.0          
全体 1,578 100.0      

問34．

回答数 ％
1 よくかんで味わって食べている 785 49.7        
2 そうとはいえない 777 49.2        

無回答 16 1.0          
全体 1,578 100.0      

問35-1．

回答数 ％
1 ある 823 52.2        
2 ない 746 47.3        

無回答 9 0.6          
全体 1,578 100.0      

問35-2．

回答数 ％
1 ぜひ参加したいと思う 149 9.4          
2 内容によっては参加したいと思う 776 49.2        
3 参加したいと思わない 632 40.1        

無回答 21 1.3          
全体 1,578 100.0      

あなたは、普段の食生活において、よくかんで、味わって食べていますか。（○は１つだけ）

あなたは、田植えや稲刈り、野菜の栽培や収穫などの体験がありますか。（○は１つだけ）

あなたは、今後、栽培体験に参加したいと思いますか。（○は１つだけ）

あなたは、普段「自分で食品や弁当などを購入すること」はどのくらいありますか。（○は１つだけ）

あなたは、普段「外食をすること」はどのくらいありますか。（○は１つだけ）


